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Обращение

В прошлом году наш город отметил 70-летний юбилей, а в этом году исполняется 65 лет городскому роддому. Однако эта круглая дата, благодаря чиновникам, может стать и последней для жуковского роддома, в котором родилось ни одно поколение жуковчан. В нашем роддоме работают целые династии врачей, коллектив отличает высокий профессионализм и чуткое отношение к пациентам.

В рамках губернаторской программы «Перинатальные центры» в ноябре 2017 года такой центр на 150 мест открыли в Раменском. С самого начала было очевидно, что это слишком большой объем для Раменского района, однако так как финансирование медицинских учреждений рассчитывается по количеству пациентов, то этот центр начали заполнять искусственно, направляя туда женщин из соседних Бронниц и Жуковского.  И уже в январе 2018 года в жуковском роддоме в связи с сокращением количества пациентов сократили и количество мест. Штат медицинских сотрудников оставили на тот момент на прежнем уровне, соответствующем второму уровню системы родовспоможения. Через полгода жуковский роддом и вовсе опустили до первого уровня системы родовспоможения, приравняв, по сути, к фельдшерско-акушерскому пункту, в котором исключаются все плановые операции и может и не быть ночного дежурства врача-акушера и неонатолога. А через год после первых решений по сокращению роддома, оптимизация дошла и до врачей и младшего медицинского персонала - с 10 января 2019 года, согласно приказу, штат роддома будет сокращен на треть. 

При этом в Жуковском проживает около 100 000 жителей, и количество будет только расти, потому что в рамках национального центра авиастроения к территории города присоединяют земли соседних населенных пунктов. Получается директивы Минздрава Московской области о сокращении объемов идут в разрез с жизненными реалиями, согласно которым, количество рожениц на территории Жуковского возрастет. 

Лишив жуковский роддом второго уровня в системе родовспоможения, у коллектива забрали право проводить плановые операции и фактически ликвидируют операционные. А если при простых физиологических родах возникнут осложнения, требующие срочной операции, что будут делать врачи? И на ком будет ответственность за упущенное время, нехватку расходных материалов и, не дай Бог, вред здоровью женщины?

Как решение о направлении жуковских рожениц в Раменский роддом соотносится с реконструкцией улицы Туполева, которая начнется весной 2019 года и перекроет движение между Жуковским и Раменским на три года (и это только плановый срок работ)? Или предлагается добираться до роддома на электричке? Это называется  улучшение качества медицинских услуг и комфорта пациентов? Также не совсем ясно, во имя чего разрушают высокопрофессиональный медицинский коллектив, и по какому признаку будут решать, кому придется уйти? Разрушить легко, восстановить будет намного сложнее, тем более при таких условиях работы, как сейчас, многие врачи и акушеры уйдут сами. 

Исходя из всего вышесказанного, мы требуем оставить жуковчанкам право выбора, где наши дети будут появляться на свет, так как здравоохранение финансируется из средств налогоплательщиков, в том числе и нас. Женщина должна выбирать, где ей рожать, исходя из соображений комфорта и профессионализма врачей, а также доверия к ним, а не по указке сверху и неоправданным разнарядкам. Наш город имеет статус наукограда, является национальным центром авиастроения, при этом медицину в Жуковском искусственно пытаются низвести до пещерного уровня. Лекарств нет, потому что сокращается количество пациентов, а пациенты не приходят, потому что нет лекарств. Пока все держалось исключительно на медицинских кадрах, которым мы доверяем и которые не раз доказали свой профессионализм, а сейчас и их собираются «оптимизировать». Такого не было даже в 90-х годах, когда бюджет был намного меньше, жуковский роддом работал на полную мощность, так что ситуация в стране здесь ни при чем, все дело в «эффективном управлении».

Мы требуем привести статус жуковского роддома в соответствие со статусом наукограда Жуковский с численностью жителей более 100 000 человек, и предоставить пациентам право выбора качественной медицинской услуги в шаговой доступности!
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