Мировому судье судебного участка № 55
 Жуковского судебного района Московской области

Адрес: Московская  область, г. Жуковский, ул. Советская, д.6
Должник:  Иванов Иван Иванович
Адрес: Московская  область, г. Жуковский, ул. , д. , кв.
Тел.: 8-903-
Взыскатель:  ООО «Долговое агентство «Центр кредитной безопасности»

Адрес: 141304, Московская  область,  г. Сергиев Посад, Московское шоссе, д.6

Дело № 2-….../2021г.
ВОЗРАЖЕНИЕ
относительно исполнения судебного приказа
"18" февраля 2021г. мировым судьей судебного участка № 55 Жуковского судебного района Московской области Полуяновой Еленой Антоновной, на основании рассмотренного заявления ООО «Долговое агентство «Центр кредитной безопасности» о выдаче судебного приказа о взыскании задолженности за жилищно-коммунальные услуги с должника Иванова Ивана Ивановича, был вынесен судебный приказ о взыскании задолженности за жилищно-коммунальные услуги в пользу ООО «Долговое агентство «Центр кредитной безопасности» с Иванова Ивана Ивановича в размере 32000,00 рублей, а также судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 500,00 рублей.
Должник не согласен с судебным приказом от "18" февраля 2021г. и с требованиями, изложенными взыскателем в заявлении о выдаче судебного приказа, так как Должник не согласен с суммой задолженности, указанной в судебном приказе.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 128, 129 Гражданского процессуального кодекса РФ,
Прошу:
судебный приказ от "18" февраля 2021г. о взыскании задолженности за жилищно-коммунальные услуги в пользу ООО «Долговое агентство «Центр кредитной безопасности» с Иванова Ивана Ивановича  в размере 32000,00 рублей, а также судебные расходы по оплате государственной пошлины в размере 500,00 рублей отменить полностью. 
Дата подачи заявления «03» марта 2021г.                      

Должник                                              /Иванов И.И./
